

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

29 августа 1933 г. № 99 (419)

Орган ТАЙГИНСКОГО РК ВКП (б), Райсполкома, Райпрофсовета

Авансирование колхозников — на службу высококачественной уборке и досрочной хлебосдаче

Колхозники теперь с большей ясностью представляют, что трудодень в колхозе есть лучшее средство в повышении производительности труда, в улучшении качества работы, трудодень есть лучшее средство в борьбе за организационно-хозяйственное укрепление колхозов, в борьбе за зажиточную жизнь колхозника.

Знает это и классовый враг — кулак. И в тех колхозах, где наиболее сильны мелкобуржуазно-эгоистические стремления и низка революционная бдительность парторганизации, кулак в первую очередь бьет на уравниловку, на смазывание трудодня, на разбазаривание хлеба.

Свою антиколхозную деятельность кулачество и его агенты — лодыри и разгильдяи, пробравшиеся в колхоз, усиливают именно сейчас, когда колхозы выполняют свои обязательства перед Государством и приступают к выдаче авансов из урожая нынешнего года.

В колхозе «Красный Октябрь», Колмогоровского сельсовета под руководством председателя этого колхоза Безус А., выданные авансом 10 центнеров хлеба распределены не по трудодням и не лучшим ударникам, а по нуждаемости. Получилось так, что лучшие ударники аванс не получили, а лодыри, не имеющие трудодней получили хлеб в первую очередь. Так, лодырь Бухвалов Ф. почти не имеющий трудодней получил хлеба больше всех. Это ли не кулацкие действия председателя колхоза Безус, это ли не подрывная работа кулацких агентов, пробравшихся в колхоз? Не случайно, что в этом колхозе под видом «ушки» из 129 пудов первого обмолота 67 пудов разворовано.

Руководители, допустившие неравномерное распределение авансов, разрушают колхозы и должны быть наказаны со всей строгостью советского закона. Авансы должны выдаваться по трудодням, и только по трудодням, в первую очередь лучшим ударникам. Лодыри, имеющие малое количество трудодней, смазывающие от работы в период

уборки, должны лишаться аванса до тех пор, пока они не докажут добросовестное отношение к колхозному труду.

Авансирование колхозников должно производиться так, чтобы оно способствовало первоочередному и досрочному выполнению плана хлебосдачи. Ни в коем случае нельзя допускать выдачу авансов и вообще на внутрисельскохозяйственное потребление свыше 10—15 проц. от фактического обмолота. Руководители тех колхозов, которые допускают выдачу авансов свыше 10—15 проц. от фактического обмолота, ставятся на путь кулацкого расхищения хлеба, за что они должны привлекаться к строжайшей ответственности.

Одновременно нужно ударить по попыткам некоторых председателей сельсоветов запретить вообще выдавать авансы. Колхозы, аккуратно выполняющие государственные задания по хлебосдаче, могут выдавать авансы по трудодням колхозников, но ни в коем случае не больше 10-15 проц. фактически обмолоченного урожая.

Работу по распределению и выдаче авансов нужно поставить на службу высококачественной уборке. Нужно выдавать авансы в зависимости от качества и сроков уборки в каждой бригаде колхоза. Та бригада, которая лучше организует уборку, лучше борется с потерями зерна должна получить больше на 15-20 проц. хлеба для распределения в порядке аванса. И наоборот, бригада, хуже работающая на уборке, должна иметь снижение в количестве распределяемого авансом хлеба на 15-20 проц.

Выдача авансов — дело большой политической важности. Партийные и советские организации села эту работу должны взять под особый, непосредственный контроль и беспощадно бороться со всякого рода кулацкими извращениями в этой области.

О краевом соревновании бригадных газет

Постановление Запсибрайкома ВКП(б)

1. В целях дальнейшего роста и укрепления низовой печати, особенно полевых бригадных стенгазет, объявить в крае социалистическое соревнование бригадных стенгазет за организацию ударной уборки и досрочной хлебосдачи, за внесение колхозов в краевую Красную книгу. Итоги краевого соревнования бригадных стенгазет подвести к 15 ноября.

2. Предложить редакциям краевых и районных газет развернуть работу по оказанию помощи бригадным стенгазетам, путем послышки инструкторов в колхозные бригады и в отделения совхозов и путем разбора работы бригадных стенгазет в обзорах печати.

3. Краевое соревнование бригадных газет провести под лозунгами борьбы за крепкие колхозные бригады, за уборку урожая без потерь и в установленные сроки, за высокую организованность труда, за досрочную хлебосдачу, за удержание первенства в соревновании с Уралом.

4. Руководство краевым соревнованием бригадных газет возложить на сектор печати Культпропа, на сектор обзоров печати «Сов. Сибирь» и редакцию «Сельской правды». В районах соревнованием руководят комиссии по руководству районским движением при райкомах ВКП(б).

5. Настоящее постановление опубликовать в печати.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ЗАДАЧА УБОРОЧНОЙ КАМПАНИИ ТЕКУЩЕГО ГОДА — БЫСТРЕЙШИЙ ОБМОЛОТ (ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ЦК ВКП (б) И СНК) ДВА ЧАСА МОЛОТЯТ, А ПЯТЬ СТОЯТ

Из 85 га скошенного хлеба в колхозе «Новый путь», Дубровского сельсовета, обмолочено 40 га и ни одного гектара не заскородовано. Такой нетерпимый разрыв между косовицей, обмолотом и скородованием объясняется безалаберной работой молотильных бригад.

В бригаде Каваленко три дня молотили и каждый день были поломки машин. Два часа помолотят, да пять стоят, ждут — когда кузнец отремонтирует молотилку.

Такая работа — прямой результат безразличности руководителей колхоза во главе с председателем Самойловичем, которые в период подготовки к уборочной заимались не руководством подготовки, а очковитательством.

В колхозе попрежнему нет борьбы с потерями зерна, особенно при

возке снопов на молотильные телеги. Телеги не уплотнены, в днищах — щели хоть сноп толкай, а бригады и правление не заботятся о том, чтобы телеги застилались по лопаткам, как это делают соседние колхозы. В результате таковой «уборки» теряется масса зерна на дороге.

Дубровские руководители все еще не могут понять, что от их бесшабашной, прямо таки вредительской уборки, колхозники могут не получить значительное количество хлеба при распределении доходов. Ударники — колхозники и Дубровский сельсовет должны потребовать от правления колхоза прямого ответа — докуда они будут так руководить уборкой и искусственно снижать доходность колхозников?

К. В.

Урожай нынешний надо убрать по-ударному Вызов на соревнование приняли Письмо колхозников с-х артели «III Интернационал» колхозу «Красное Знамя»

Мы, колхозники сельхозартели «III Интернационал», Литвиновского сельсовета, проработав статью колхозников сельхозартели «Красное Знамя», ваш вызов на соревнование принимаем. Мы готовы бороться с колхозниками «Красное Знамя» на лучшую уборку без потерь, на досрочное выполнение плана хлебосдачи.

Когда мы обсуждали ваш вызов, то мы сразу решили, чтобы лучше шла работа в бригадах развернуть соревнование внутри колхоза. Сейчас у нас и бригады между собой соревнуются, и звенья в бригадах, и в одиночку. Весовые бригады № 3 Конев вызвал на соревнование весовщика первой бригады Литвинова Д., а группа Чулпанова по вывозке зерна го

сударству соревнуется с молотильщиками, дело сразу пошло веселее. Возчики подгоняют молотильщиков, а молотильщики не дают спать возчикам.

Обсудили мы и вопрос о прыжке «Правды». Правильно сказано — урожай нынешний надо убрать по-ударному. По-ударному уберем — с хлебом будем, урожай нынешний — на редкость. Тут уж спать некогда. Каждый честный колхозник должен крепче нажимать, да и тех кто с лейкой (есть такие у нас) за собой подтагивать. Колхозники Литвинов И., Литвинов К., Чулпанов, Литвинов С., Литвинова Мария, Литвинов П., Коробейников И., Литвинова Д., Афанасьева А., Литвинов М. и другие объявили себя ударниками первого урожая второй пятилетки.

Ну, пока, товарищи. Ждите наших делегатов по проверке догвора.

Литвинов, Гординов, Конев, Мангазев.

Сводка О ходе уборки зерновых по сельсоветам Тайгинского района на 25 августа 1933 г.

Сельсоветы	Спало га	Проц. от плана	Проц. от плана	Обмолочено
				(в % к спл.)
Моховский	1321	67,3	17	
Подомошнинский	1241	64,5	25,3	
Н-Тайменский	1419	56,5	20,4	
Морковинский	552	56,2	26,7	
Пачинский	666	55,7	17,4	
Ботьевский	677	54,7	26,3	
Итгаринский	852	51,3	33,2	
Дубровский	542	47,4	23,3	
Власковский	799	46,1	25	
Щамиловский	509	46	27,5	
Борисовский	132	46	20,8	
Колмогоровский	886	44,1	22,5	
Н-Романовский	961	43,7	33,6	
Красносельский	958	43,2	48,6	
Н-Яшкинский	136	38,4	51,3	
Б-Ямский	612	37,8	26,8	
Колбинский	314	35,7	36,5	
Березовский	543	34,5	20,5	
Литвиновский	785	34,3	40,1	
Пашковский	725	34,3	45,8	
Яшкинский поссовет	36	34	41,7	
Северский	609	33	55,6	
Таловский	275	31,2	29,3	
Вородавский	66	30,5	60,9	
Ораловский	94	25,4	44,7	
Светловский	135	24,6	42,7	
Вотиновский	64	24,3	18	
По району	16148	44,4	27,2	

ЧЕЙ КОЛХОЗ ПЕРВЫМ БУДЕТ ЗАНЕСЕН В КРАСНУЮ КНИГУ

Соревнование: Северное — Пашково.

Северский и Пашковский сельсовет заключили между собой договор на социалистическое соревнование. Сельсоветы заключили договор на проведение уборки в сроки, указанные партией и правительством, вовлечение всей массы колхозников и трудящихся единоличников в активную борьбу с потерями и расхищением зерна. Одно временно колхозы взяли на себя обязательство выполнить план хлебосдачи, а также сдать картофеля полностью к 10 сентября.

В договоре соревнования особо записано чей колхоз первым будет занесен в Красную книгу Западной Сибири.

Договор соревнования принят всеми колхозными бригадами и единоличниками соревнующихся сельсоветов.

Л. А.

ПРАВИЛЬНО ОРГАНИЗОВАТЬ ТРУД В ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ БРИГАДАХ

НАК МЫ УКРЕПЛЯЕМ ФЕРМУ

Говорит зав. МТФ колхоза имени Блюхера, Щемилковского сельсовета, т. Мельников

Прошла зима показала нам, что колхозное животноводство требует большего внимания и ответственности от руководителей. Иначе плохой уход или за зиму потеряли 40 проц. молодняка—телят. Этим количеством можно было-бы два раза выполнить план массового выкорма и обеспечить всех наших безкоронных колхозников телками.

Нынче мы решили недопустить такого поворота падежа. Строим теплый скотный двор на 100 голов, свиначник и телятник обсажены, выделены и просушены.

Главное внимание мы обратили на организацию труда на ферме. Во-первых, мы выделили в животноводческую бригаду лучших ударников-колхозников закрепляли животноводческие бригады на все время, установили твердые нормы выработки и сделав оплату труда. Каждая доярка должна выдоить 70 литров молока в день. За выполнение нормы ей начисляется, если она работает свыше года, 1,25 трудовая, а если меньше года—1 трудовая день. Дойные коровы закреплены

за каждой дояркой по 17 голов на каждую. Телятницам прикреплено по 20 гол. телят и начисляется трудовая с прироста, т.е. за каждый килограмм прироста—0,12 сот. трудовой. Норма прироста на каждого теленка—400 грамм в день.

Пастух у нас работает тоже сдельно. Но только не с головы, а с надоенного молока за каждый надоенный центнер молока пастуху начисляется 0,86 трудовой.

Свиначник получают с приноса и нагула свиней. Все это в корне улучшило работу нашей фермы. Свиначка-ударника Гусьнова В. от семи свиноматок сумел получить 93 поросенка, из которых пропал только 1 в возрасте 3 дней. За ударную работу по выращиванию молодняка мы премировали Гусьнову двухмесячных поросенком.

Думаем, что в предстоящую зиму добьемся полного сохранения молодняка и нашу ферму выведем в передовые по району.

Организовать ветеринарное обслуживание ферм

Одним из серьезных недостатков в работе колхозных товарищеских ферм является плохое обслуживание ветеринарным надзором. В некоторых колхозах есть ветсанитары, прошедшие курсы, но они не занимаются полностью, в то время как в некоторых колхозах ветпомощи отсутствуют совершенно.

В колхозе „Правда“, Поломошнинского сельсовета, имеется ветфельдшер, который мог бы обслужить все колхозы сельсовета, но он обслуживает один колхоз и получает по 2 сотых трудовой за обслуженную голову скота. В результате ветфельдшер, вместо основной работы в животноводстве, вынужден еще работать ночным сторожем.

В колхозном колхозе им. Калинина ветсанитар используется на хозяйственных работах и меньше всего занимается обслуживанием фермы.

Рай30 должно заняться этим вопросом, закрепить ветеринарные кадры за группами колхозов с расчетом полной загрузки их, создать им условия для работы и потребовать должного внимания колхозников животноводству.

Жив.

Переключки колхозных товарищеских животноводческих ферм

Что дала смекалка тов. Евсеева

Говорит кустовой десятник Райобживферма т. Баранов

В строительстве зимних помещений для скота нужно использовать местные дешевые строительные материалы. Примером этого может служить доянок „Красная Гвардия“, Поломошнинского сельсовета, который ведет постройку свиначника из самана.

Самая самая дешевая и подручная материал для строительства. В колхозе „Красная Гвардия“ бригады строительной бригады тов. Евсеева для облегчения и ускорения постройки ввел машинное приготовление и подачу самана на стены, он приспособил привод для замески глины и подачи ее по трубам на стены.

Благодаря такой смекалке тов. Евсеева и ударной работы колхозников постройка саманного свиначника закончена в августе месяце. Это будет в нашем районе первый свиначник из самана.

Яшкинский комсомол делом встречает 19 МЮД

Пускается угольный цех. 1500 комсомольских человеко-часов на ликвидацию провала. Все комсомольцы сдадут технический экзамен. Делаются красивые обзоры им. 19 МЮД. Молодильня работает электричеством. Соревнование на право молодильного рапорта

Комсомол Яшкино готовит торжественную и боевую встречу 19 МЮД. Силами лучших комсомольцев и молодежи заканчивается монтаж нового угольного отделения. Для того, чтобы обеспечить пуск угольного в день празднования МЮД, комсомольцы мобилизовались на ударную работу. Комплектование рабочих кадров в новый угольный цех производится почти целиком из комсомольцев и молодежи.

Развернута боевая работа по лозуговке 19 МЮД перевыполнить производственную программу завода. В ЦЭС на основном производстве и в карьере силами комсомольцев отработано 1500 человеко-часов по ликвидации провала в этих цехах.

Все заводские ячейки развернули работу по сдаче технического экзамена. К 19 МЮД все комсомольцы, работающие на заводе сдадут технический экзамен.

В помощь колхозным ячейкам послано с завода 14 комсомольцев по организации красных об-

зав им. 19 МЮД. Силами этих комсомольцев организовано уже красных обзоров из подшефных колхозов Яшкинского и Щемилковского сельсовета.

Особенно хорошо работает комсомольская бригада от ячейки ЗРК. Эта бригада в количестве 30 человек, посланная в подшефный колхоз „Им. Блюхера“ (Щемилковский) по проведению подготовки к МЮД организовала 2 красных обзора им. 19 МЮД по 65 подвозов каждый.

Ячейка карьера сделала электропроводку в подшефный колхоз „Новая жизнь“ и установила к подслужной молодежи электро-мотор.

Подготовка к празднованию МЮД проходит под знаком социалистического соревнования.

Во всех цехах проведена общезаводная проверка индивидуальных договоров соревнования комсомольцев. Ячейки соревнуются на завоевание права подачи Молодильного рапорта Райкому партии—т. Чугунову.

Кудряцев.

Открытое письмо рабочих ударников и ИТР Тайгинского ж. д. узла

Но всем рабочим, ИТР Тайгинского эксплуатационного района, и колхозникам и колхозницам Тайгинского района

Железнодорожный транспорт Советского Союза полтора месяца тому назад получил от партии и правительства историческое указание о перестройке своей работы с тем, чтобы последующая его работа вполне обеспечивала все требования, которые на сегодня предъявляют ж.д. транспорту нашей социалистической промышленности и сельским хозяйствам.

Значение ж.д. транспорта, особенно возрастает сейчас, когда все народное хозяйство СССР находится на новом мощном подъеме.

Поэтому сегодня вся страна с особой напряженностью, с особым вниманием направляет свой взор на работу ж.д. Советского Союза, на проверку гибкости и поворотливости каждого железнодорожника в деле реализации исторических решений ЦК ВКП(б) и СНК СССР.

„Ни в коем случае нельзя допустить, чтобы ж.д. транспорт явился узким местом, мешающим дальнейшему подъему промышленности и всего народного хозяйства“.

Поэтому работать сегодня позорными, рабскими темпами так же преступно перед Страной Советов, перед ее рабочим классом и трудовым крестьянством. Все сроки перестройки работы по-новому пропали, ужасные результаты, нужные сдвиги в сторону улучшения четкости работы железных дорог. Но сдвигов, коренных, сдвигов обеспечивающих, что завтра мы будем работать неизмеримо лучше, чем сегодня—нет. На лицо формальная перестройка аппарата, перегруженность лиц и мест без коренного передела в повышении производительности труда, качества ремонта, снижения до нуля аварийности, улучшения состояния трудовой дисциплины.

Несмотря на некоторые улучшения измерителей все же коренного передела в работе на сегодня мы не достигли. Оборачивание вагонов—5,72, выполняется в 6,19. Спедремонт за первую декаду августа выполнен на 57%. Спаренная сзда закрепила на всего лишь на 92,5%. Особенно позорно ведется борьба за оодорождение вагонного парка, по количеству больных вагонов, также по отцепкам вагонов по горению бужа, — вместо нуля—ежедневно в среднем отцепляют 9 вагонов и особенно безобразно идет работа по подготовке пути к осенне-зимним перевозкам—плановый ремонт пути выполнен до 52%.

Мы имеем отдельные случаи саботажа в части укупорки норм со стороны мастеров депо Тайга—Клишилова и Салева—за что оба сняты с работы и выключены из состава и на селдях ИТР, второй—получил строгий выговор по проф. линии.

Мы имеем целый ряд фактов нарушения трудовой дисциплины: пьянство, разгильдяйство все еще имеют место в депо, на станциях, в пути. Например, машинист Галицкий В. член ВКП(б), 10-й VIII явился на поезд пьяный, машин. Белозеров явился на скорый поезд пьяный, кондуктор Котков сделал неаккуратный выговор с мажоранов диспетчеру и поставленный на должность ДСП Нагинцев в первое дежурство пустил пассажирский поезд на ту же станцию—все они повели заслуженное наказание. Все это говорит за то, что борьба за здоровую трудовую дисциплину уделено недостаточно внимания, что мы еще не проявили большевистской настойчивости и упорства за укрепление дисциплины в организации ж.д. транспорта.

Во всех сферах велика току чехарда. Ряд заявлений подает, что люди уходят из состава из-за неудовлетворенности работой, из-за бюрократического отношения к ним.

Между тем есть факты, например в чех-словацком комсомоле, когда простой обход квартир бывших комсомольцев и беседа с ними на дому были достоянием секретаря для того, чтобы вернуть большую часть „старичков“ в активную деятельность в комсомоле.

Много недостатков и в организации внутренней жизни ячейки. Вот почему комсомолец чувствует себя иногда в составе гостем, а не хозяином.

Самостоятельность необходима для ячейки КИМ сейчас, как вода. Лично развернув подлинно большевистскую самостоятельность, открыл огонь по всем недостаткам, ячейки КИМ смогут добиться ре-

шительных успехов в реализации решений партии и правительства, не проявили достаточной классовой бдительности и большевистской ответственности в деле разоблачения классово-враждебных нам элементов.

Все это совершается, вопреки четкой, конкретной директивы партии и правительства о перестройке ж.д. транспорта, на наших глазах.

Можно ли дальше терпеть все эти безобразия, творящиеся ежедневно, ежедневно по нашему узлу, району, дороге.

Железнодорожный транспорт в общей системе народного хозяйства должен работать, как часовой механизм.

Подъем на высшую ступень массовое социалистическое соревнование на лучшую и действительную работу перестройки, на образцовую подготовку хозяйственных подразделений ж.д. транспорта к осенне-зимним перевозкам 1933-34 года.

Основным условием лучшей работы должна стать действительно полная реализация исторических решений СНК СССР и ЦК ВКП(б) по нашему району.

Вызывая на социалистическое соревнование железнодорожников Кузбасса и 3-й эксплуатационный район Омской ж.д., мы берем на себя следующие обязательства:

1. 100% выполнение графика, недопущение задержек.
2. Держать % больных паровозов и вагонов ниже заданной нормы.
3. Перевыполнять задание среднесуточного пробега паровоза и вагона.
4. Ни одного срыва спаренной.
5. Добиться полной ликвидации отцепки вагонов от поездов по горению бужа и технической неисправности.
6. Ни одного происшествия, ни одной аварии в пути и на станциях.
7. Ни одного нарушения трудовой дисциплины.
8. Ни одного случая повторного ремонта паровоза и вагона.
9. Своевременная сдача поездов на Омскую и снижение отцепки прицепки на спаренный вагон.
10. Отправление и следование поездов по расписанию.
11. 100% выполнение коэффициента мажорановой работы.
12. Полная ликвидация хитченей грузов.
13. Полное выполнение в IX всех видов ремонта пути по подготовке к осенне-зимним перевозкам.
14. 100% выполнение плана текучебы (технического).

На основе взятых на себя обязательств вызываем на социальное соревнование колхозников и колхозниц Тайгинского района — за качественно лучшую и быстрейшую уборку урожая по всем культурам, на досрочную сдачу хлеба государству, на успешное проведение осеннего сева.

Мы, тайгинцы, своей ударной работой поможем Томской железной дороге стать лучшей дорогой в Советском Союзе.

Знамя „Правды“ — почетнейшая из почетнейших наград — будет у пролетарата Томской железной дороги.

Следует 960 подписей.

Брать пример с передовых, гнать из партии разгильдяев

Образец подлинного осуществления авангардной роли коммуниста показывает кандидат партии ячейки колхоза „Путь крестьянина“, Красносельского сельсовета, тов. Гришин.

Тов. Гришин работает бригадиром, активно ведет массовую политическую работу в своей бригаде: проводит беседы, читает газет и т. д. Бригада тов. Гришина — лучшая бригада по колхозам Красносельского сельсовета; она показывает лучшие образцы в уборке урожая и хлебопечении. Бригада на 19 августа уже полностью выполнила августовский план хлебопечения государству по ржи, приступила к сдаче пшеницы.

Противоположный образец, образец разгильдяя с партийным в кармане показывает член партии ячейки совхоза № 59 Попов. Он работает бригадиром животноводческой бригады. В бригаде имеется надеж скота, за скотом нет надлежащего ухода, в бригаде никакой массовой работы не ведет. Попов на производстве пшеницы, Марксистско-ленинской учебной не занимается, поручения партии ячейки не выполняет.

Однако, несмотря на то, что перед ячейкой совхоза и в частности перед секретарем ячейки Балабановым неоднократно ставился вопрос о поведении члена партии Попова, все же до сих пор ячейкой не приняты меры к изгнанию из рядов партии Попова, позорнейшее великое звание члена ленинской партии.

Надо гнать из партии, не ожидая чистки в нашем районе таких коммунистов, которые своим поведением позорят знания члена партии, не выполняют возложенных на них партийных обязанностей.

Г.

Извещение секретариата Центральной комиссии ВКП(б) по чистке

В центральную комиссию ВКП(б) по чистке партии поступают апелляции от членов и кандидатов партии, исключивших при чистке из партии, а также перевернувших в кандидаты и сочувствующие, на решения областных и краевых комиссий по чистке, при чем эти апелляции посылаются непосредственно в Центральную комиссию по чистке, вследствие чего приходится запрашивать материалы от областных и краевых комиссий и тем самым задерживать рассмотрение апелляций.

Секретариат Центральной комиссии по чистке партии извещает всех членов партии и кандидатов, что в случае обжалования ими решений областных и краевых комиссий, они должны полагать свои апелляции через областные и краевые комиссии по чистке.

Областные и краевые комиссии по чистке, согласно пункта 20 инструкции Центральной комиссии по чистке, должны эти апелляции немедленно, со всеми делами по чистке и со всеми материалами о данном товарище, пересылать в Центральную комиссию по чистке партии.

Секретариат Центральной комиссии ВКП(б) по чистке.

Ячейка райисполкома, принимай вызов!

Ячейка ОСО при столовой Тайгинского Горпо отчитала однодневный заработок на оборону страны.

Вызываем, последовать нашему примеру ячейки ОСО райисполкома.

По поручению ячейки—Романов.

Итальянское посредничество холодно встречено в Берлине

БЕРЛИН, 24. (Тасс).—Противоречия между участниками пакта четырех в австро-германском вопросе выявились еще более ярко в связи с переговорами Муссолини с Дольфусом. Хотя германская печать с удовлетворением подчеркивает, что Муссолини отклоняет дипломатическое выступление иностранных государств и перенесение австро-германского вопроса в Лигу наций, однако, бюллетень „Дейче Фюрербриге“ опасается, что посредничество Италии может нанести ущерб германским интересам. Италия, — указывает бюллетень, — является в австрийском вопросе

также заинтересованной стороной, ибо не хочет присоединения Австрии к Германии и сама имеет планы расширения своих хозяйственных и политических связей в Дунайской области, а также вне ее.

Английское правительство назначило консула в Инсбруке, вблизи австро-германской границы. В этой мере видят шаг к укреплению позиций австрийского правительства. „Таймс“ называет ее „естественным выводом“ из создавшейся в отношениях Австрии и Германии напряженности.

В фашистской Германии

БЕРЛИН, 24. (Тасс).—Террор против революционных рабочих усилился. Это объясняется тем, что коммунистическая деятельность не превращается. Арестованные по подозрению в коммунистической деятельности и уже выданные по недостатку улик из концлагеря в Бреславле снова арестованы. В Любке много обысков в поисках оружия и нелегальной литературы. Массовые аресты. На германо-голландской границе усилен контроль с целью борьбы с провозом нелегальных материалов. В Вуппертале арестовано 27 человек, якобы, пытавшихся восстановить связь с красными фронтовиками. Там же, по утверждению полиции, раскрыто коммунистическое информационное бюро.

Сообщают, что 22 августа произошел большой пожар на территории казарм саперного батальона рейхвера в Берлине. В официальном сообщении утверждается, что пожар, якобы, возник „по вине коммунистов“. Убитых насчитывается в миллион марок.

Провал германо-румынских переговоров

ВЕНА, 24. (Тасс).—Из Бухареста сообщают, что германо-румынские экономические переговоры провалились. Провал вызван непреклонными требованиями германской делегации, а также внезапным выступлением германского посланца против сильного сокращения ввоза германских товаров. Передают, что выступление вызвало в политических и экономических кругах смутение, а также, что Румыния энергично ответит на германскую ревную ноту.

Борьба за тихоокеанские военные базы

ТОКИО, 23. (Тасс).—19 августа японский поверенный в делах в Париже передал министерству индел ноту, возражающую против занятия Францией 9 Коралловых островов в Южно-китайском море.

Письма колхозников и рабочих

Долгов и кампания воруют государственный хлеб

Зав. Поломошненской паровой мельницей Долгов вместе с кладовщиком Самуем и счетоводом Зевакиным разбазаривают государственный хлеб, полученный в порядке Гарнцавого сбора.

За всякие работы по текущему ремонту мельницы Долгов оплачивает хлебом, оправдываясь тем, что мельтрест на ремонт не дает денег. Заодно с выплатой временнонаемным рабочим, Долгов и сам, с помощью счетных машинистов своего

друга счетовода, Пользуется хлебом из гарнца. Недавно было обнаружено, что он продавал хлеб на рынке. Кроме того он кормит, живущего на мельнице сына сослано го кулака Голубенко, которого хотят устроить работать на мельнице. Нужно рассмотреть, что из себя представляет Долгов и его кампания и отлучить этих прихлебателей от государственного хлеба подальше.

Валентов.

Мы попрежнему не имеем записей трудовых дней в трудовые книжки

(Письмо колхозницы)

Скоро колхозы уже будут распределять доходы, а в нашем колхозе „Красная гвардия“, Поломошненского сельсовета ни один колхозник не знает сколько он заработал трудовыми днями. С июля месяца не заводятся трудовые книжки. Учетчик Долгов сводит на бригадира Баланина, Баланина — на счетовода Сафощкина и так ходишь, ходишь и, в результате, не знаешь за что работаешь.

Недавно за развал учета счетовода Сафощкина сняли с работы, но дело от этого далеко не пошло и мы попрежнему в своих

книжках не имеем записей трудовых дней и не знаем сколько кто заработал.

Может быть „Сталинский Путь“ поможет нам разыскать наши трудовые дни, а те ваши колхозные бюрократы так и дотянут до конца года, а там опять — неразбериха, да скандал.

Савина А. А.

От редакции: Редакция обращает внимание РайЗО и Поломошненский сельсовет на безобразные факты в учете в колхозе „Красная гвардия“, указанные т. Савиной, ждем срочного ответа о принятых мерах.

Соревнование претворить в действие

Коллектив Тайгинского райпотребсоюза и Горно, проработав на общем собрании социалистический договор с Топкинским райпотребсоюзом, объявили себя ударниками и обязались всю работу по выполнению соцдоговора проводить в ударном порядке.

Кроме этого, в принятой резолюции коллектив заверяет РК ВКП(б), Райисполком, правление райпотребсоюза, краевые организации и всю общественность в том, что взятые обязательства по соцсоревнованию коллектив выполнит с честью.

Пожелание хорошее и районные организации и общественность внимательно следят за ходом претворения в жизнь взятых обязательств в соревнованиях райпотребсоюза нашего района с Топкинским.

Однако, пока что не видно, чтобы коллектив райпотребсоюза и Горно по-боевому, по-ударному взялись за работу. Со момента проведения революции с заверениями о работе по-ударному, прошло уже более 20 дней, а по выполнению соцдоговора ничего не сделано.

В индивидуальное соцсоревнование никто из коллектива не включился. Местком РПС попрежнему

абсолютно ничего не делает. Не смотря на поручение общего собрания проработать соцдоговор в коллективах Заготконторы и столовых Горно местком до сих пор не организовал и эту работу.

Председатель месткома Корешков, несмотря на то, что время месткома не имеет ни одной нагрузки, профессиональной работы не ведет, заседания месткома проводятся под выжимом и требованием райместкома, а общее собрание коллектива проводит только по требованию самих членов профсоюза. Всякая массовая работа совершенно отсутствует. Местком РПС по-прежнему плетется в хвосте не возглавляет руководство профсоюзными массами.

Коллективу РПС надо немедленно работу перестроить, взяться по-боевому за выполнение взятого на себя обязательства.

Райместкому КИТ нужно провести работу месткома и крепко ударить тех кто своей халатностью и бездеятельностью срывает намеченные мероприятия по соцсоревнованию. Соревнование с топкинцами надо претворить в действительность.

Обеспечить потребкооперацию квалифицированными кадрами

Культурно торговать, лучше обслуживать рабочего и колхозного потребителя — такова боевая задача, поставленная партией перед потребкооперацией.

Невооруженность широкой массы кооперативных работников передовой техникой советской кооперативной торговли тормозит выполнение этой задачи и вредно отражается на успешной борьбе за устранение существенных недостатков в работе кооперативного аппарата.

Осуществление лозунга т. Сталина об овладении техникой требует повышения квалификации работников потребсистемы и подготовки новых кадров, стоящих на уровне современной передовой техники советской торговли.

Поэтому не должно быть ни одного работника потребсистемы, который не был бы охвачен работой по повышению квалификации. Кооперативные работники, не могущие по тем или иным причинам, регулярно посещать стационарные кооперативные учебные заведения, должны быть охвачены заочной подготовкой.

С этой целью Центросоюзом создан в Москве Всесоюзный Комбинат кооперативного заочного образования (ВСЕККЗО), Москва, Ипатьевский пер. 2.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Яшкинская школа ФЗУ объявляет набор учащихся следующих квалификаций

1. Слесарей
 2. Товарей
 3. Электромонтеров
 4. Обжигал — мельников
- Завись производится в здании школы ежедневно с 9 час утра до 4 час. вечера. В школу принимаются лица от 17 лет и выше окончавшие 7 групп.
- Об условиях приема и начале занятий узнать в канцелярии школы.

Нач. школы.

Похищена круглая печать месткома Тульского дома отдыха считать недействительной.

Тайгинская заготконтора соизутила провозят прием крапивы и мха: крапива должна быть скошена и вязана в снопы с влажностью не более 15 проц., оплачивается за тонну 85 р., мх оплачивается 75 руб. заготпункты: г. Тайга и ст. Яшкино.

соизутиль.

Этот комбинат готовит и повышает квалификацию плановиков, экономистов, бухгалтеров, счетоводов, товароведов по плодоовощам, кожевенно-текстильным и другим товарам, преподавателей кооперативных уч. заведений и тысяч др. работников для системы потребкооперации.

Гор. и райпотребсоюз, партийные, комсомольские и профсоюзные организации потребсистемы должны развернуть широкую кампанию по схвату заочной подготовки кооперативных работников, а также рабочего и колхозного кооператива.

ВСЕККЗО

В район выехала выездная сессия нарсуда

По решению президиума Райисполкома в сельсоветы района выехала судебная сессия народного суда по разбору уголовных дел, связанных с ходом хлебосдачи, картофеледачи и по остальным государственным обязательствам.

Судебная сессия в первую очередь выезжает в Колмогоровский, Н.Романовский, Таловский, Орловский, Иткаринский и Моховский сельсоветы.

Наш первый взнос на постройку самолета „тайгинец“

Обсудив вопрос о достижениях советской авиации, мы рабочие и служащие Литвиновской МТС отчисляем (однодневный) заработок на строительство нашего собственного Тайгинского самолета.

Внося первый взнос на строительство самолета „тайгинец“, мы вызываем последовать нашему примеру всех трудящихся района, в частности Яшкинского цемзавода, ст. Литвиново, заотбазу сенопункт.

По поручению — Егорев, Притчин, Борисов.

Ответ. редактор Л. Сосенков